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مرکز مشاوره تحصیلی

راه روشن

در ذوزنقة زیر، و به‌ترتیب وسط اضلاع و هستند. در این ذوزنقه مساحت و مساحت هستند. اگر نسبت

 برابر باشد، کدام است؟
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در شکل زیر موازی قاعده‌های ذوزنقة است. مقدار کدام است؟
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از مثلث ABC به مساحت 24، برابر 6 است. مکان هندسی رأس A کدام است؟ طول ضلع  3BC

)1 
 
 
8دو خط موازی با ضلع BC و به فاصلة از آن          

4دو خط موازی با ضلع BC و به فاصلة از آن2(

)3       BC و به مرکز وسط ضلع 8 دایره‌ای به شعاع

)4BC و به مرکز وسط ضلع 4 دایره‌ای به شعاع

، و است. از رأس موازی با ارتفاع خطی رسم می‌کنیم که امتداد ضلع را در نقطة در مثلث داریم:

قطع می‌کند. حاصل کدام است؟ ) روی ضلع است(

4ABCAB = 3AC = 4BC = 5CAHABD

DC × BHHBC
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، برابر مساحت مثلث می‌باشد. مقدار کدام است؟ در شکل مقابل، و مساحت مثلث
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با توجه به شکل زیر، اگر  باشد، آنگاه طول پاره‌خط BD کدام است؟ 6BC = AB = 55
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. ارتفاع AH و میانة AM رسم شده است. مساحت  چند برابر مساحت  است؟ در مثلث ABC داریم:  و 
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AC = 3AB= 90Â ∘ABC
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MN از وسط AB به موازات EF و به طول 6 رسم شده است و خط BC به موازات MN خط ،AC=6 و BC=8 :داریم  در مثلث 

گذشته است. طول EC کدام است؟
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، و  نیمساز زاویة  است. مساحت چهارضلعی  چند برابر مساحت مثلث  است؟ در شکل زیر،  9=F̂ 1 B̂NM = 2ANAMAEFCBABC
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در شکل روبه‌رو  مستطیل است. مقدار  تقریباً کدام است؟  10ABCDx + y2(BH = 22)
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نسبت تشابه دو مثلث متشابه برابر  و محیط مثلث بزرگ‌تر 20 واحد بیشتر از محیط مثلث کوچک‌تر است. مجموع محیط‌های دو

مثلث چند واحد است؟
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، به فاصلة 12 واحد از آن قرار دارد. چند نقطه می‌توان در صفحه یافت که از به فاصلة و از به فاصلة باشند؟ نقطة بیرون خط 12AdA8d10
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در شکل زیر قائم‌الزاویه و ارتفاع است. مقدار کدام است؟
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)3 3 + 105–√)4 4 + 125–√

،  و می‌باشد. نسبت مساحت مثلث  به مساحت مثلث کدام است؟ در شکل مقابل 

 

14=Â D̂BE = 4AEBC = 3BDABCBDE
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در شکل مقابل مقدار کدام است؟

 

15x + y

)12/49 + 4 6–√)22/91 + 4 6–√

)30/96 + 2 6–√)41/9 + 2 6–√

در شش‌ضلعی منتظم مقابل، مساحت قسمت هاشورخورده کدام است؟ 16
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چه تعداد از جملات زیر، نادرست است؟

الف- مرکز دایره محاطی مثلث، محل تلاقی نیمسازهای زوایای داخلی مثلث است.

ب- از نقطه‌ای خارج یک خط، می‌توان دو خط بر آن خط عمود کرد.

پ- مساحت هر مثلثی از مساحت هر مستطیل بیشتر است.

ت- هر چهارضلعی که قطرهایش منصف یکدیگر باشند، متوازی‌الاضلاع است.
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در یک مستطیل به طول اضلاع 3 و 1 واحد، فاصله یک رأس از قطر واصل دو رأس مجاورش کدام است؟ 18
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؛ اگر  و  باشد، آن‌گاه طول پاره‌خط  کدام می‌تواند باشد؟ در مثلث ABC داریم:  و 

 

19DE||BCDF||ECAB = 12/25FE = 3BE
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مثلثی به اضلاع 3، 4 و 6 با مثلثی به اضلاع a ،2 و b متشابه‌ است. مساحت مثلث بزرگتر چند برابر مثلث کوچک‌تر می‌تواند باشد؟ 20
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در شکل مقابل اگر CD نیمساز و  باشد، اندازه BD کدام است؟

 

21DE = 10
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در ذوزنقه ABCD شکل مقابل، اندازه BC کدام است؟
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در شکل زیر  به نحوی رسم شده‌اند که  است. اگر  باشد، مساحت مثلث قائم‌الزاویه  کدام است؟ 23AD = DE = 5 2–√= 3CE
AE

AB = 8ABC
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در شکل مقابل چهارضلعی ABCD مستطیل است. مقدار x کدام است؟
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در یک مثلث قائم‌الزاویه، ارتفاع وارد بر وتر، آن‌را به دو پاره‌خط تقسیم می‌کند که یکی 2 واحد از دیگری بزرگ‌تر است. اگر ارتفاع وارد بر

وتر  واحد باشد، مساحت مثلث کدام است؟
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